

艾舒利楊格成魔

艾舒利楊格昨晚落實加盟曼聯(紅魔)，簽約5年，阿士東維拉方面因此獲得約1600萬英鎊(約2億港元)的轉會費，讓曼聯今夏的增兵花費突破3000萬英鎊大關。這位25歲翼鋒18歲首度為屈福特亮相，在2006/07球季隨隊升上英超，隨後獲維拉以975萬英鎊轉會費羅致麾下，5年間交出44次助攻及30個入球的驕人成績。艾舒利楊格可踢翼鋒或輔鋒位置，至今為英格蘭上陣15場。

維拉亦明言難以挽留另一位英格蘭翼鋒達寧，利物浦方面正積極羅致他，但其1900萬英鎊的標價卻成了交易的絆腳石。

曼城覬覦里昂左閘

另一支英超富豪球會曼城，盛傳則已非常接近簽下法甲里昂的23歲左閘阿里施蘇高，後者擁有驚人的速度，估計身價達2000萬英鎊。 ■梁志達



維拉雙翼達寧(下)和艾舒利楊格(上)很大機會要各散東西。美聯社

阿里施蘇高

巴西新星尼馬飛踢對手 南美自由盃 爆球員毆鬥

山度士48年來首次奪得南美自由盃(南自盃)冠軍，賽後雙方爆發的球員毆鬥，也未有破壞這間巴西球會的捧盃興致。本港時間周四早上的南自盃決賽次回合，山度士主場以2:1勇挫彭拿路，兩回合計以同樣的總比數擊敗該支烏拉圭球隊，捧走獎盃。賽後，雙方球員一度爆發互相毆鬥，山度士新星尼馬亦有參與其中，亮起釘鞋飛踢對手，幸未有造成受傷。



兩軍「打成一片」。美聯社

比賽完場笛聲一鳴，山度士球員開始慶祝。這時，一名身穿山度士白色工作服的員工遭彭拿路球員追打，該人員跑到圍在一起慶祝的山度士球員堆中躲避，其中有一名山度士後備球員看不過眼，追着彭拿路球員飛踢還擊。隨後，兩軍戰球員有加入混戰的，亦有勸交的，當中山度士新星尼馬不甘己隊有人被偷襲，亮起釘鞋飛踢對方球員，幸彭拿路球員及時避開，未有受傷。



山度士奪得今屆南美自由盃。美聯社

山度士播48年之癢捧盃

大半分鐘後，衝突開始有緩和的跡象，直到過了兩分鐘，事件才告平息。不過，這也沒有破壞到山度士的捧盃興致。這是山度士繼1962及1963年連奪南自盃後，歷史上第3度贏得這項南美球會的頂級榮譽。山度士與彭拿路首回合互交白卷，是役尼馬與丹尼路在47及69分鐘為山度士各建一功，彭隊最終只能靠「烏龍波」破蛋，憾負1:2。尼馬賽後喜道：「我們配得上這冠軍。這是我人生中最高興的一天，我寫下了歷史。」 ■梁志達

天才新星 將轉會皇馬?

西班牙《馬卡報》最新傳出，山度士主席列比路表示，假如皇家馬德里方面能支付尼馬合同中4500萬歐元(約4.99億港元)的買斷合約金，便可將其帶到西甲。不過，列比路在球隊捧走南美自由盃後立即澄清，指有關報道全屬「不負責任的謠言」，並強調已隊無意賣走王牌球星。

尼馬曾表示，自己希望能完成合約，在山度士踢到2015年，「除非有令他活得更開心的環境」。皇馬方面則希望出不多於4000萬歐元的轉會費來簽下這位19歲巴西天才前鋒，但提供的年薪則會達500萬至600萬歐元。 ■梁志達

美墨金盃 演夢幻決賽

本港時間昨日上午在美國舉行的美洲金盃足球賽4強大戰，墨西哥與洪都拉斯90分鐘內互交白卷，最終憑藉尼格斯與英超曼聯新星查維亞靴南迪斯(小豆)攻入其今屆賽事第7球，以2:0擊敗洪隊晉級，歷來第7次躋身金盃決賽，將與連續第4次殺入是項中北美洲賽事冠軍戰的美國隊爭奪錦標。

美國同日以1:0擊敗巴拿馬，報卻小組賽一敗之仇，丹普西在下半場攻入全場唯一入球。這位晉級功臣賽後說：「這不是我們表現最好的比賽，但最終還是保持向前，取得贏波所需要的一個入球。」 ■梁志達



丹普西(左下)攻入致勝一球。美聯社

波亞斯拒絕個人主義

矢志奪英超冠軍的車路士(車仔)任命了上屆帶領波圖橫掃葡超與歐霸盃等共4項錦標的33歲少帥波亞斯為領隊，被視為「新摩連奴」。



艾辛(左)與杜奧巴狀態俱見下滑。美聯社

波亞斯在接受車路士電視台採訪時卻表現出與摩連奴完全相反的一面。摩帥昔日在車仔曾自稱是「特殊一人」，如今波亞斯卻更看重「我們」，他說：「不要從某人那裡指望些什麼……期待我們創造出一個團隊，每個人都在一起，人們會為了我們的動力感到興奮。」

波亞斯續說：「我很有信心，能夠達到車路士的目標和期望，我們會在4項賽事(英超、足總盃、聯賽盃與歐聯)中間鼎冠軍。新領導層將有新的管理方式，但最終的目的和目標都是一樣，就是為了球隊的勝利和冠軍不惜一切。」



或棄缺態球星 另據英國《鏡報》稱，波亞斯已向車仔高層開出一份總價值高達7000萬英鎊(約8.7億港元)的球員清洗名單，其中包括前鋒杜奧巴、安歷卡、中場馬隆達、艾辛與林柏特幾位已從巔峰狀態下滑的球星。 ■梁志達

波亞斯強調團隊精神。美聯社

小鬥牛兵死過翻生

昨晨21歲以下歐洲國家盃(U21歐青盃)準決賽，上半場落後的「小鬥牛兵」西班牙U21由表現大勇的阿祖安盧比斯完場前1分鐘扳平，兼且後者與入替的巴塞羅那前鋒謝法倫加時各建一功，結果戲劇性地以3:1反勝白俄羅斯U21，晉級決賽，周六會跟同日以1:0戰勝捷克U21的瑞士U21角逐錦標。



阿祖安盧比斯(右)梅開二度。法新社

鎖定奧運資格

西班牙U21教練米拉說：「我們完成了兩個目標的前一個：進入決賽取得奧運資格。現在我們將為冠軍而戰。今天很幸運，我們一直努力到最後……我換上迪亞高卡普和謝法倫，增加了威脅。」瑞士U21與西班牙U21，在出線決賽後已鎖定明年奧運資格。 ■梁志達

老牌勁旅河床面臨降班



河床球員受到球迷騷擾。美聯社

阿根廷獲得獎盃最多的甲組老牌班霸河床昨晨在護級附加賽中作客以0:2輸給乙組的貝格拉諾，不僅觸發有球迷衝落球場「搞事」，若他們次回合法在主场追和，便要接受降班的殘酷事實。被稱為「百萬富翁」的河床現在已經債台高築(最新的統計是河床上個球季虧損2000萬美元，現在負債額度已高達5500萬美元)，如果降班，球會在贊助費和電視轉播費等方面都會遭受巨大損失。

FIFA發現 哈曼 華納賄選罪證

新華社日內瓦22日體育專電 國際足聯(FIFA)道德委員會在一份報告中透露，已發現前亞足聯主席哈曼和前FIFA副主席華納「令人信服」的腐敗證據。道德委員會在報告中確認，哈曼於5月10日至11日在特立尼達和多巴哥的會議期間，支付給中北美及加勒比地區足聯會員協會主席每人4萬美元的行為是「行賄的初步證據」。另有一份關於華納案件的報告指出，剛辭任FIFA副主席的他此次行賄案的「從犯」。該報告稱，道德委員會發現了華納特意安排一場會議以便行賄，證據是「合理、令人信服和無法辯駁的」。

足壇雜錦

祖記 AC買斷借將

意甲祖雲達斯(祖記)以1550萬歐元(下同)和1050萬分別由卡利亞里、拿波里買斷前鋒將馬特尼(見圖)與加利亞雷拉，另又以750萬及375萬買斷上季同樣租借加盟的烏甸尼斯前鋒柏比與後衛馬高莫達。AC米蘭方面亦由熱拿拿買斷中場奇雲保定與年輕前鋒柏路斯治，前者上季外借加盟，在AC表現不俗。



比沙路無緣美洲盃

由於在訓練中韌帶撕裂，效力德甲雲達不來梅的秘魯主力前鋒比沙路要休戰8周，將無緣即將開始的美洲國家盃足球賽。

卡路士不滿被捉蕉

目前在俄羅斯聯盃盃賽的38歲巴西名將卡路士再次遭遇種族性的羞辱，被球迷捉蕉揶揄，卡路士將香蕉擲回看台，還向球迷做出不文手勢，以表不滿。